

淺談《玉苒廈之書》

#16

六個有色種族

桑吉克人種——紅種人

- 是最聰明的一族，第一個發展部落文明和管理的桑吉克子孫
- 一夫一妻制。
- 遭黃種人部落能將其趕出亞洲大陸。約八萬五千年前，紅色人種來到北美。
 - 帶來了大量其早期的教義和傳統。
 - 但智性和靈性教化出現了很大的衰退。很快地再次陷入部落戰爭並導致了這一相對純粹紅色人種快速滅絕。
- 約六萬五千年前，**奧納莫納蘭頓**（ Onamonalonton ）
 - 作為其領袖和靈性拯救者。
 - 帶來暫時和平，並復興對「偉大之靈」（ Great Spirit ）的崇拜。
- 北美大陸偉大的文明？
- **紅種人幾乎完全錯過了被後來的亞當族血統混合的機會。**
- 紅種人 vs 白種人。

桑吉克人種——橙種人

- 渴望建造任何一切東西。
- 雖非先進族群，但他們卻從行星君王的學校中獲益非淺。
- 最先往南前往非洲。被後來到達的綠種人消滅。
- 滅亡前，這個族群失去了許多教化與靈性根基。但大約三十萬年前高等生活的偉大復興曾由這不幸種族的首領波順塔(Porshunta)帶領。
- 橙種人和綠種人之間的最後一次大戰，進行了將近一百年，結束時橙種人鮮有存活，餘眾被綠種人以及後來到達的靛種人所吸收。
- 橙種人在大約十萬年前便已不存在了。

桑吉克人種——黃種人

- 最先放棄狩獵、建立定居社區，發展出以農業為基礎的家園生活
- 在智力上他們略次於紅種人，但在孕育種族文明方面，在社交上和集體性上都優於所有其他桑吉克人種
- 發展出友愛精神
- 驅逐在其之前已經出現的紅種人
- 他們遠離了這世界靈性總部的影響，並追隨行星君王卡裡迦夏的背叛而陷入巨大的黑暗之中
- 大約十萬年前曾輝煌一時，當星琅頓（Singlangton）承擔了這些部落的領導權，並宣揚對“One Truth”的崇拜
- 由於他們各部落間的和平而大量生存。從星琅頓時代到現代中國，黃色人種一是玉苒廈較為和平的種族之一。這個種族還接收了後來亞當族血統中少許但卻強有力的遺傳。

桑吉克人種——綠種人

- 三十五萬年前，在分散前，這些部落在**凡塔德**（Fantad）的領導下，曾經歷了一場巨大的文化復興
- 綠色人種分為三大分支：
 - 北部：被黃色人種與藍色人種征服、奴役並吸收
 - 東部：與當時的印度民族結合。
 - 南部：進入非洲，消滅了與自己幾近同樣低等的橙種人兄弟
- 綠、橙人種都帶有巨人血統，許多領袖身高都是八到九英尺。
- 得勝的綠種人殘存者，隨後被靛種人所吸收

桑吉克人種——藍種人

- 藍種人是個偉大的民族。很早便發明矛、開創了許多現代文明藝術的雛型。
- 藍種人同時擁有紅種人的腦力和黃種人的靈魂與情感。在後來存留下來的有色種族中，亞當族後裔比較起來更喜歡他們。
- 早期的藍種人被卡裡迦夏叛逆首領的歪曲教導而陷入極大的混亂。
- 卡裡迦夏垮台後大約五百年，學習與宗教開始廣泛復興。奧蘭多弗（Orlandof）引領部落敬拜以「至高領袖」（Supreme Chief）為名的真神。
- 與亞當族血統混合，藍種人得到極大提升。

所謂的玉苒廈白種人

就是這些藍種人的後代，他們最初透過與黃種人和紅種人稍許混合得到改善，隨後又因吸收紫色人種的大部分血統而獲得極大提升。

桑吉克人種——靛種人

- 紅種人是所有桑吉克人種中最為先進的，而黑種人是最不先進的。
 - 64:6.25 (725.6) 6. The indigo race. As the red men were the most advanced of all the Sangik peoples, so the black men were the least progressive.
- 他們是最後一批從其高地家園遷出。世世代代除了作為奴隸被強制帶離之外，他們自此一直留在非洲。
- 隔絕在非洲的靛色種族，像紅種人一樣，很少或根本沒有獲得因亞當族血統的注入而獲得的種族提升。
- 直到**奧爾沃農**（Orvonon）時代才經歷了一次偉大的靈性覺醒。
 - 奧爾沃農所宣稱的「眾神之神」
- 儘管靛色人種的相對落後性，但在天界權能者們面前，這些靛色民族與其他種族擁有完全同樣的地位。

4:6.27 (725.8) Notwithstanding their backwardness, these indigo peoples have exactly the same standing before the celestial powers as any other earthly race.



這是些不同種族間激烈爭鬥的年代，然而在行星君王總部附近的、得到更多啟蒙且更及時得到教導的族群，卻相對和諧地生活在一起，雖然直到該體系因路西法反叛的爆發而遭到嚴重破壞之時，這個世界的諸多種族並沒有取得偉大的文化成就。

64:6-30在各個空間世界上演化出三個或六個有色種族的計畫有許多良好和充分的理由。儘管玉苒廈凡人們或許無法完全理解所有這些原因，我們還是要著重強調以下幾點：

64:6.30 (726.2) There are many good and sufficient reasons for the plan of evolving either three or six colored races on the worlds of space. Though Urantia mortals may not be in a position fully to appreciate all of these reasons, we would call attention to the following:

- 64:6-31 1. 多樣性對於優良血統的自然選擇——差異性續存之廣泛運作——的機會是不可或缺的。
- 64:6-32 2. 當這些不同種族是優良遺傳基因的攜帶者時，不同民族的雜交便會產生更強壯、更優秀的種族。倘若這樣一個結合民族隨後透過與優良亞當族血統的徹底混合而有效提升，那麼玉苒廈各種族將因這種早期融合而受益。在目前的種族狀況下，試圖在玉苒廈上嘗試進行這樣一種試驗，將是極為災難性的。
- 64:6-33 3. 種族的多樣化良性地激發競爭。
- 64:6-34 4. 種族之間以及每個種族內部群體間地位的差異，對於人類寬容與利他主義的發展是必不可少的。
- 64:6-35 5. 在一個進化中世界的各民族達到相對高的靈性發展水平之前，人類種族的均一性是不可取的。

